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	SINDICATO DOS TRAB EM ESTABELECIMENTOS DE ENS DE ANAPOL, CNPJ n. 24.856.890/0001-04, neste ato representado(a) por seu Membro de Diretoria Colegiada, Sr(a). AROLDO DIVINO DOS SANTOS;
E
SINDICATO DAS ENTIDADES MANTENEDORAS DE ESTABELECIMENTOS DE EDUCACAO SUPERIOR DO ESTADO DE GOIAS SEMESG, CNPJ n. 09.518.727/0001-30, neste ato representado(a) por seu Presidente, Sr(a). JORGE DE JESUS BERNARDO;
celebram o presente TERMO ADITIVO A CONVENÇÃO COLETIVA DE TRABALHO, estipulando as condições de trabalho previstas nas cláusulas seguintes: 

CLÁUSULA PRIMEIRA - VIGÊNCIA E DATA-BASE
As partes fixam a vigência do presente Termo Aditivo a Convenção Coletiva de Trabalho no período de 1º de maio de 2011 a 30 de abril de 2013 e a data-base da categoria em 1º de maio.
CLÁUSULA SEGUNDA - ABRANGÊNCIA
O presente Termo Aditivo a Convenção Coletiva de Trabalho abrangerá a(s) categoria(s) A categoria dos Auxiliares de Administração Escolar compreende todos aqueles trabalhadores em Estabelecimentos de Educação Superior, que prestam serviços ou desempenham funções relacionadas com serviços gerais, administração e gestão nas Mantenedoras e em suas respectivas Mantidas, com abrangência territorial em Anápolis/GO, Ceres/GO, Goianésia/GO, Jaraguá/GO, Niquelândia/GO, Rialma/GO e Uruaçu/GO.




Relações Sindicais

Contribuições Sindicais

CLÁUSULA TERCEIRA - DA TAXA ASSISTENCIAL AO SEMESG


Os estabelecimentos de Educação, abrangidos por este Instrumento Normativo, obrigam-se a recolher ao SEMESG, às suas expensas, até o 10° (décimo) dia após a homologação desta CCT, o valor equivalente a 3% (três por cento) correspondente à folha de pagamento total (Auxiliares de Administração Escolar e Docentes) praticada no mês de abril de 2011 (Líquida de Encargos patronais). 
Com relação à Taxa Assistencial de 2012, o recolhimento deverá ocorrer até o dia 10/05/2012 em valores correspondentes à folha de pagamento total (Auxiliares de Administração Escolar e Docentes) praticada no mês de abril de 2012 (Líquida de Encargos patronais).

A Contribuição Assistencial é limitada ao teto de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil Reais) anualmente. 

Parágrafo único. O recolhimento, de que trata o caput desta cláusula, deverá ser efetuado mediante depósito na Conta Corrente n. 73.711-8, do SEMESG, CNPJ: 09.518.727/0001-30, junto ao Banco ITAÚ, Agência n. 0147 (Goiânia), com o envio do respectivo comprovante pelo endereço eletrônico financeiro@semesg.org.br ou pelo fax (062) 3225-1472, no prazo de até 3 (três) dias úteis após efetuada a quitação.
 

AROLDO DIVINO DOS SANTOS
Membro de Diretoria Colegiada
SINDICATO DOS TRAB EM ESTABELECIMENTOS DE ENS DE ANAPOL

JORGE DE JESUS BERNARDO
Presidente
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    A autenticidade deste documento poderá ser confirmada na página do Ministério do Trabalho e Emprego na Internet, no endereço http://www.mte.gov.br . 



