MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA EXECUTIVA
PORTARIAS DE 20 DE MAIO DE 2014
O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Artigo 1º, da Portaria nº 1.508/MEC, de 16 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 17 de junho de 2003, resolve:

Nº 670 - Nomear ANTÔNIO DIÓGENES BESSA para exercer o cargo de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Autorização e Reconhecimento de Cursos de Educação Superior da Diretoria de Regulação da Educação Superior da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Nº 671 - Nomear RAIMUNDO NONATO COSTA FILHO para exercer o cargo de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, da Coordenação-Geral de Certificação de Entidades Beneficentes de Assistência Social da Diretoria de Política Regulatória da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior.

Nº 677 - Nomear TALITA QUEIROZ DE ALMEIDA para exercer o cargo de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, do Conselho Nacional de Educação, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Nº 678 - Nomear THALITA MACHADO DOMINGUES para exercer o cargo de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Conselho Nacional de Educação, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.
LUIZ CLÁUDIO COSTA
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